11Iro

HAmsn: BukTtopus
Bo3spact: 43

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 09.03.2009 20:24:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 09.03.2009 20:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/169735/answer/169736




3mech BO3MOXKHO [IBa BapuaHTa: InO0 3TO ayyiepruyeckasi peakiids Ha IpreM aHTHOMOTHKA, ¥ TOTa
TI0Ka3aHO ITPOTUBOAIIEPTHYECKOe JIeueHue, Tub0 - HeHPOreHHOe PacCTPONCTBO MOYEBOTO MY3HIPS, -
TOTHA Hy?KHa KOHCYJIbTAIUsS IeTCKOI0 HEBPOJIOTa.



